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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 متوسطه) دوم ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1400دي ماه آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   (رشته رياضي) دهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 1

  الف) هر نقطه كه از دو ضلع يك زاويه به يك فاصله باشد، روي ........................ قرار دارد.
  الزاويه ............................ قرار دارد. مثلث قائمهاي  هاي ضلع ب) نقطه همرسي عمودمنصف

  هاي هر دو ضلع با عكس نسبت ................................... برابر است. ) در هر مثلث نسبت اندازهج
دو مثلـث  روي ايـن قاعـده روي يـك خـط مـوازي ايـن قاعـده باشـند، ايـن           هاي روبـه  ) اگر دو مثلث قاعده مشترك داشته و رأسد

. .......................  
  

2  

 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي گزاره 2
  داخلي غيرمجاورش بزرگتر است. زاويةالف) در هر مثلث، هر زاويه خارجي از 

  برابر اندازه كوچكترين زاويه، كوچكتر است. 5ب) در هر مثلث، اندازه بزرگترين زاويه از 
  رسيم. استقرايي از جزء به كل ميج) در استدلال 

  هاي برابر دارند. هاي آن، مساحت هاي تشكيل شده بين قطرهاي ذوزنقه و ساق د) مثلث
  

2  

، سـپس بگوييـد بـا ايـن     رسم كنيـد است را توضيح دهيد و آن را 8و5الاضلاعي كه قطرهاي آن روش رسم متوازي 3
  توان رسم كرد. الاضلاع مي اطلاعات چند متوازي

  
  

5/1  

 اند.ثابت كنيد سه ارتفاع هر مثلث همرس 4
  
  

2  

تر  تر، بزرگ ي بزرگ رو به زاويهگاه ضلع روبه با استفاده از برهان خلف ثابت كنيد اگر در مثلث دو زاويه نابرابر باشند، آن 5
  رو به زاويه كوچكتر. است از ضلع روبه

  
  

5/1  

2اگر 6 42 1
3 2 6
x y x yz
x y z y
    باشد، مقدارz دست آوريد. را به  

  
  

1  

ABدر شكل زير 7 DE وDB AF 2است. ثابت كنيدCB CE CF .  
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  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
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  بارم سؤال  رديف
هـا) را در   امتداد آن قضيه اساسي تشابه مثلث: ثابت كنيد اگر خط راستي موازي يكي از اضلاع مثلثي دو ضلع ديگر (يا 8

  دهد كه با مثلث اصلي متشابه است. ها تشكيل مي دو نقطه قطع كند، مثلثي با آن
  
  

2  

4MCرو در شكل روبه 9  6وAC است. طول ضلعBCدست آوريد.را به  
  
  

  
 

2  

10 
ABCدر مثلث


  را رسم كنيد. AH، ارتفاع Aبا زاويه قائمه 

ABHالف) ثابت كنيد ABC
 

.  
  

ABب) ثابت كنيد BH BC 2.  
  
  

5/1  

  ها چقدر است؟ آنباشد، نسبت محيط 75و مساحت ديگري12اند. اگر مساحت يكي دو مثلث متشابه 11
  
  

1  

12 
1در شكل زير داريم
2

AM
AD 4. اگرBC  6وNB  باشد، مساحت مثلثAON


  چقدر است؟ 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

2  

  20 جمع بارم 
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